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Ⅰ．アンケート調査の概要 

 

目的   

このアンケートは南伊勢町絆プラン（南伊勢町総合計画）を推進するなかで、

町民の皆様のご意見や町の取組についてのお考えをお伺いするために調査しま

した。皆様のご意見は今後のまちづくりに反映させるための情報として活用い

たします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】広報誌を配布している町内の世帯  

６，１５９世帯（平成２８年１月３１日現在） 

 

調査方法  

「広報みなみいせ３月号」と同時に各世帯に配布し郵送により回収 

 

調査期間  

平成２６年１１月１日（金） ～ １１月２９日（金）の１ヶ月間 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、平成２７年３月までに到着

したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  ６，２３６世帯 

【回答数】  ２，１５９世帯 

【回答率】  ３４．２％ 

 

留意事項 

集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入している

ためパーセントの合計が 100.0％にならない場合がある。 

 

 



 

1 

 

Ⅱ．回答者の属性 

 問１ ご自身のことについて 

 

（１）あなたの性別は？ 

 

 「男」が 47.2％、「女」が 50.1％がとなっています。 

 

性別 人数 割合（％） 

男 1019 47.2 

女 1081 50.1 

無回答 59 2.7 

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

47.2% 

50.1% 

2.7% 

問１ 

男 

女 

無回答 
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（２）あなたの年齢は？  

 

 「７０代」が 35.9％と最も多く、次いで「６０代」が 26.0％、「５０代」が 18.4％

となっています。 

 

年齢 人数 割合（％） 

10 代 3 0.1 

20 代 12 0.6  

30 代 33 1.5  

40 代 108 5.0  

50 代 238 11.0  

60 代 562 26.0  

70 代 776 35.9  

80 代以上 398 18.4  

無回答 29 1.3 

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

0.1% 0.6% 1.5% 

5.0% 

11.0% 

26.0% 

35.9% 

18.4% 

1.3% 問2 １０代 

２０代 

３０代 

４０代 

５０代 

６０代 

７０代 

８０代以上 

無回答 
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（３）あなたの職業は？ 

 

 「無職」の方が最も多く 44.1％で、「専業主婦」「農林水産業」「会社員」「パー

ト・アルバイト」「自営業」の方が約 10％前後の割合となっています。 

 

職業 人数 割合（％） 

会社員 177  8.2  

農林水産業 215 10.0 

自営業 148 6.9  

団体職員 28 1.3  

公務員 31 1.4  

自由業 41 1.9  

パート・アルバイト 165 7.6  

専業主婦 283 13.1  

学生 4 0.2  

無職 952 44.1  

その他 67 3.1  

無回答 48 2.2  

計 2159 100.0  

 

 

 

8.2% 

10.0% 

6.9% 1.3% 

1.4% 

1.9% 7.6% 

13.1% 

0.2% 

44.1% 

3.1% 
2.2% 問3 

会社員 

農林水産業 

自営業（農林水産業以外） 

団体職員 

公務員 

自由業 

パート・アルバイト 

専業主婦 

学生 

無職 

その他 

無回答 
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（４）通勤、通学先の所在地は？  

 

 通勤・通学先の所在地は「町内」が約 30％、「伊勢市」と「志摩市」がそれぞれ

約 3％程度となっています。 

 

所在地 人数 割合（％） 

町内 624 28.9  

伊勢市 57 2.6  

志摩市 69 3.1  

度会町 22 1.0  

大紀町 5 0.2  

それ以外 56 2.5  

無回答 1326 61.4  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

28.9% 
2.6% 

3.1% 

1.0% 

0.2% 

2.5% 

61.4% 

問4 

町内 

伊勢市 

志摩市 

度会町 

大紀町 

１から5以外の県内市町 

無回答 
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（５）あなたの住んでいる地区は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43 

100 

147 

156 

189 

228 

240 

268 

370 

418 

無回答 

神原地区 

穂原地区 

島津地区 

中島地区 

吉津地区 

鵜倉地区 

南海地区 

宿田曽地区 

五ヶ所地区 

地区 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 418 19.4 

宿田曽地区 370 17.1 

南海地区 268 12.4 

鵜倉地区 240 11.1 

吉津地区 228 10.6 

中島地区 189 8.8 

島津地区 156 7.2 

穂原地区 147 6.8 

神原地区 100 4.6 

無回答 43 1.9  

計 2159 100.0  
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（６）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 町内に３０年以上住んでいる方が 80％を超えています。住みはじめて５年未満の

方は、全体の約 2％となっています。 

 

年数 人数 割合（％） 

１年未満 9 0.4  

１年以上５年未満 39 1.8  

５年以上１０年未満 39 1.8  

１０年以上２０年未満 88 4.0  

２０年以上３０年未満 100 4.6  

３０年以上 1835 84.9  

無回答 49 2.3  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

0.4% 

1.8% 

1.8% 
4% 

4.6% 

84.9% 

2.3% 
問6 

1年未満 

1年以上5年未満 

5年以上10年未満 

10年以上20年未満 

20年以上30年未満 

30年以上 

無回答 
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（７）あなたの居住状況は？ 

 

 約半数の方が生まれてからずっと南伊勢町に住んでいます。町外に住んでいたこと

がある方も約 30％ほど見えます。16％ほどが町外からの転入でした。 

 

居住状況 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる 1098 50.8  

南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある 680 31.5  

県内の他市町から転入してきた 194 8.9  

県外から転入してきた 154 7.1  

無回答 33 1.5  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.8% 

31.5% 

8.9% 

7.1% 

1.5% 
問7 

生まれてからずっと南伊勢町

に住んでいる 

南伊勢町で生まれたが、町外

に住んでいたことがある 

県内の他市町から転入してき

た 

県外から転入してきた 

無回答 
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（８）あなたの世帯構成は？ 

 

 「夫婦のみ」が 36％と最も多く、次いで「２世代世帯」が 29％となっています。 

     

世帯構成 人数 割合（％） 

単身世帯 410 18.9  

夫婦のみ 769 35.6  

２世代世帯（親子） 630 29.1  

３世代世帯（親子孫） 174 8.1  

４世代以上の世帯 8 0.3  

兄弟姉妹など親族世帯のみ 14 0.6  

その他 64 2.9  

無回答 90 4.2  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

18.9% 

35.6% 

29.1% 

8.1% 

0.3% 

0.6% 
2.9% 

4.2% 

問８ 

単身世帯 

夫婦のみ 

二世代世帯（親子） 

三世代世帯（親子系） 

四世代以上の世帯 

兄弟姉妹など親族世帯のみ 

その他 

無回答 
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 問２ 南伊勢町の住みやすさなどについて 

 

（９）あなたは南伊勢町の住み心地について、どう感じていますか？ 

 

 南伊勢町の住み心地については、「どちらかといえば住みやすい」が 35％と最も

多く、次いで「住みやすい」が 28％でした。この２つを合わせると 63％となり、

およそ３人に２人の方が南伊勢町を住みやすいと感じています。 

 

住み心地 人数 割合（％） 

住みやすい 593 27.5  

どちらかといえば住みやすい 763 35.3  

どちらともいえない 452 20.9  

どちらかといえば住みにくい 202 9.4  

住みにくい 107 4.9  

無回答 42 1.9  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

27.5% 

35.3% 

20.9% 

9.4% 

4.9% 

1.9% 

問9 

住みやすい 

どちらかといえば住みやすい 

どちらともいえない 

どちらかといえば住みにくい 

住みにくい 

無回答 
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（10）あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？ 

 

 「ずっと住み続けたい」が 44％、「できるなら住み続けたい」が 36％となってお

り、約 80％の方がこれからも南伊勢町に住み続けたいと思っていることが伺えま

す。 

 

選択肢 人数 割合（％） 

ずっと住み続けたい 959 44.4  

できるなら住み続けたい 772 35.7  

いずれは引っ越したい 142 6.5  

すぐにでも引っ越したい 42 1.9  

わからない 199 9.2  

無回答 45 2.0  

計 2159 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.4% 

35.7% 

6.5% 

1.9% 9.2% 
2.0% 

問10 

ずっと住み続けたい 

できるなら住み続けたい 

いずれは引っ越したい 

すぐにでも引っ越したい 

わからない 

無回答 



 

11 

 

（11）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組みを

重点的に行っていくべきだと考えますか。重点的に取り組むべきだと考えるも

のを次の中から選んでください（○は３つまで） 

 

理由 人数 割合(%) 

１．経済の活性化 688 12.2  

２．男女共同参画の促進 16 0.3  

３．保健医療・健康づくり 560 9.9  

４．環境問題 103 1.8  

５．学校教育 107 1.9  

６．スポーツ・レクリエーション活動 38 0.7  

７．生涯学習 29 0.5  

８．道路・橋梁の整備 228 4.0  

９．安全安心のまちづくり（高台移転含） 332 5.9  

１０．高齢者福祉 1016 17.9  

１１．下水道の整備 72 1.3  

１２．町民活動・コミュニティ活動支援 46 0.8  

１３．障害者福祉 102 1.8  

１４．雇用の促進 462 8.2  

１５．児童福祉・子育て支援 118 2.1  

１６．行財政改革 104 1.8  

１７．人権教育・啓発 7 0.1  

１８．公共交通体系の整備 236 4.2  

１９．観光振興 128 2.3 

２０．文化・芸術活動 17 0.3 

２１．地域資源を活かしたまちづくり 275 4.9 

２２．地産地消 112 1.9 

２３．青少年の健全育成 48 0.8 

２４．若者定住・移住対策 775 13.7 

２５．その他 35 0.6 

集計 5654 100 
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【その他】（抜粋） 

（１１）町づくりでは、どのような取り組みを重点的に行っていくべきだと考えますか。 

回
答
内
容 

住み続けてよかったと思えるメリットになるものが必要。 

獣外対策。（２） 

漁業活性化。（３） 

津波に対する災害対策、避難所対策。（２） 

近場に商店が少ない。（４） 

単身世帯の緊急時に対応できる医療体制。 

どれが欠けても町は発展しないと思います。（２） 

医療施設が少ない。 

仕事がない。 

 

688 

16 

560 

103 

107 

38 

29 

228 

332 

1016 

72 

46 

102 

462 

118 

104 

7 

236 

128 

17 

275 

112 

48 

775 

35 

１．経済の活性化 

２．男女共同参画の促進 

３．保健医療・健康づくり 

４．環境問題 

５．学校教育 

６．スポーツ・レクリエーション活動 

７．生涯学習 

８．道路・橋梁の整備 

９．安全安心のまちづくり（高台移転含） 

１０．高齢者福祉 

１１．下水道の整備 

１２．町民活動・コミュニティ活動支援 

１３．障害者福祉 

１４．雇用の促進 

１５．児童福祉・子育て支援 

１６．行財政改革 

１７．人権教育・啓発 

１８．公共交通体系の整備 

１９．観光振興 

２０．文化・芸術活動 

２１．地域資源を活かしたまちづくり 

２２．地産地消 

２３．青少年の健全育成 

２４．若者定住・移住対策 

２５．その他 
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 問３ 南伊勢町が住民のみなさんに発信するまちづくりの情報等につ

いてお尋ねします。 

（１２）あなたは、町が発信するまちづくりの情報がわかりやすいと思います

か。 

 

 「あまりそう思わない」と「ややそう思う」が約 3 割、「そう思わない」と「判断

できない」がどちらも約 1 割となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

そう思う 206 9.5 

ややそう思う 607 28.1 

あまりそう思わない 702 32.5 

そう思わない 270 12.5 

判断できない 230 10.6 

無回答 144 6.6 

計 2159 100 

 

 

 

 

 

9.5％ 

28.1% 

32.5% 

12.5% 

10.6％ 

6.6％ 

問１２ 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（13）あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんに届きやすい

ものとなっていると思いますか。 

 

 「あまりそう思わない」と「ややそう思う」が約 3 割、「そう思う」と「そう思わ

ない」がどちらも約 1 割となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

そう思う 213 9.8  

ややそう思う 637 29.5  

あまりそう思わない 755 34.9  

そう思わない 277 12.8  

判断できない 166 7.6  

無回答 111 5.1  

計 2159 100  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

9.8.% 

29.5% 

34.9% 

12.8% 

7.6% 

5.1% 

問13 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（1４）あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんと役場で共有

できていると思いますか。 

 

 「あまりそう思わない」が 38.4％、「ややそう思う」が 22.8％となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

そう思う 133 6.2 

ややそう思う 494 22.8 

あまりそう思わない 831 38.4 

そう思わない 343 15.9 

判断できない 228 10.7 

無回答 130 6.0 

計 2159 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.2% 

22.8% 

38.4% 

15.9% 

10.7% 

6.2% 

問14 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（１５）あなたは、町が発信するまちづくりの情報について何が重要だと思い

ますか。 

 

 「分かりやすさ」が 50.2％、「届きやすさ」「共有度」と回答した方は約２割とな

っています。 

  

項目 人数 割合（％） 

分かりやすさ 1084 50.2 

届きやすさ 404 18.7 

共有度 433 20.1 

その他 42 1.9 

無回答 196 9.1 

計 2159 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.2% 

18.7% 

20.1% 

1.9% 

9.1% 

問15 

分かりやすさ 

届きやすさ 

共有度 

その他 

無回答 
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（１６）あなたは、町民の皆さんの考えが役場に届いてると思われますか。 

 

 「あまりそう思わない」が 41.5％、「そう思わない」「ややそう思う」と回答した

方は約２割となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

そう思う 87 4.0 

ややそう思う 384 17.8 

あまりそう思わない 895 41.5 

そう思わない 442 20.5 

判断できない 223 10.3 

無回答 128 5.9 

計 2159 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0% 

17.8% 

41.5% 

20.5% 

10.3% 

5.9% 

問16 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（１７）あなたは、まちづくりについて、役場はどのようなことを町民の皆さ

んにお知らせすべきだとお考えですか。 

 

理由 人数 割合(%) 

１．町の総合計画などの内容 544 8.4  

２．まちづくりに関する統計資料 253 3.9  

３．町の重要な施策や事業などの内容 606 9.4  

４．各種申請や税の納期など役場の手続きに関する情報 315 4.9  

５．町の予算の内容や使い方 402 6.2  

６．健康や福祉に関する情報（健康診断・予防接種など） 635 9.8  

７．各種審議会や委員会等での議論の内容 166 2.6  

８．生活全般に関する情報（自主運行バス・ごみ収集など） 486 7.5  

９．新しくできた制度や手続きの紹介 838 12.9  

１０．防災に関する情報 618 9.5  

１１．町の行事やイベントなどの情報 225 3.5  

１２．その他 47 0.7 

無回答 1342 20.7 

計 6477 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

19 

 

【その他】（抜粋） 

（１７）あなたは、まちづくりについて、役場はどのようなことを町民の皆さんにお知らせすべきだ

とお考えですか。 

回
答
内
容 

各地区の情報。 

各種情報、制度の充実ＵＰ。 

区とか老人会を通じて事細かに知らせてもらえばと思う。冊子では読みづらい。 

日常生活に関連のある事を教えてください。 

町民からのまちづくりの案を募集して集まったその案を知らせてほしい。 

審議会や委員会等のメンバーがわからない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

544 

253 

606 

315 

402 

635 

166 

486 

838 

618 

225 

47 

1342 

町の総合計画などの内容 

まちづくりに関する統計資料 

町の重要な施策や事業などの内容 

各種申請や税の納期など役場の手続きに関する情報 

町の予算の内容や使い方 

健康や福祉に関する情報（健康診断・予防接種など） 

各種審議会や委員会等での議論の内容 

生活全般に関する情報（自主運行バス・ごみ収集など） 

新しくできた制度や手続きの紹介 

防災に関する情報 

町の行事やイベントなどの情報 

その他 

無回答 



 

20 

 

（１８）あなたは、次の町から情報提供される媒体についてどう感じて

いますか。 

（１）町の広報紙「広報みなみいせ」（見ますか？） 

 

 「よく見る」が 70.1％、「ときどき見る」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.1% 

19.4% 

3.9% 

0.8% 

5.7% 

問18（１）：広報みなみいせ（見ますか？） 

よく見る 

ときどき見る 

あまり見ない 

全く見ない 

無回答 

分かりやすさ 回答数 割合（％） 

よく見る 1514 70.1  

ときどき見る 419 19.4  

あまり見ない 85 3.9  

全く見ない 18 0.8  

無回答 123 5.7  

計 2159 100  



 

21 

 

（１） 町の広報紙「広報みなみいせ」（見やすいですか？） 

 

 「見やすい」が約 20％、「普通」が約 5 割となっています。 

 

見やすさ 回答数 割合（％） 

見やすい 419 19.4  

ふつう 1134 52.5  

みにくい 59 2.7  

わからない 44 2.0  

無回答 503 23.3  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.4% 

52.5% 

2.7% 

2.0% 

23.3% 

問18（１）：広報みなみいせ（見やすいです

か？） 

見やすい 

ふつう 

みにくい 

わからない 

無回答 



 

22 

 

（２）ケーブルテレビの行政チャンネル（見ますか？） 

 

 「ときどき見る」と「あまり見ない」が約 3 割となっています。 

 

項目 回答数 割合（％） 

よく見る 264 12.2  

ときどき見る 763 35.3  

あまり見ない 639 29.6  

全く見ない 300 13.9  

無回答 193 8.9  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2% 

35.3% 

29.6% 

13.9% 

8.9% 

問18（2）：ケーブルテレビの行政チャンネル

（見ますか？） 

よく見る 

ときどき見る 

あまり見ない 

全く見ない 

無回答 



 

23 

 

（２）ケーブルテレビの行政チャンネル（見やすいですか？） 

 

 「ふつう」が約 43.7％、「わからない」が 16.3％となっています。 

 

見やすさ 回答数 割合（％） 

見やすい 105 4.9  

ふつう 944 43.7  

みにくい 177 8.2  

わからない 352 16.3  

無回答 581 26.9  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9% 

43.7% 

8.2% 

16.3% 

26.9% 

問18（2）：ケーブルテレビの行政チャンネル

（見やすいですか？） 

見やすい 

ふつう 

みにくい 

わからない 

無回答 
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（３）町のホームページ（見ますか？） 

 

 「ときどき見る」と「あまり見ない」が約 20％、「全く見ない」が 33.1％となって

います。 

 

項目 回答数 割合（％） 

よく見る 196 9.1  

ときどき見る 516 23.9  

あまり見ない 441 20.4  

全く見ない 715 33.1  

無回答 291 13.5  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1% 

23.9% 

20.4% 

33.1% 

13.5% 

問18（3）：町のホームページ(見ますか？) 

よく見る 

ときどき見る 

あまり見ない 

全く見ない 

無回答 
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（３）町のホームページ（見やすいですか？） 

 

 「見やすい」が 4.8％、「みにくい」が 8.2％で「ふつう」と回答した方が 43.7％と

なっています。 

 

見やすさ 回答数 割合（％） 

見やすい 105 4.8  

ふつう 944 43.7  

みにくい 177 8.2  

わからない 352 16.3  

無回答 581 26.9  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.8% 

43.7% 

8.2% 

16.3% 

26.9% 

問18（3）：町のホームページ(見やすいです

か？） 

見やすい 

ふつう 

みにくい 

わからない 

無回答 
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（４）もっと知りたいみんなの予算（見ますか？） 

 

 「よく見る」「ときどき見る」の回答した人は、合わせて 32.9％となっています。 

 

項目 回答数 割合（％） 

よく見る 151 6.9  

ときどき見る 560 25.9  

あまり見ない 638 29.6  

全く見ない 519 24.0  

無回答 291 13.5  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.9% 

25.9% 

29.6% 

24.0% 

13.5% 

問18（4）：もっとしりたいみんなの予算書（見

ますか？） 

よく見る 

ときどき見る 

あまり見ない 

全く見ない 

無回答 
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（４）もっと知りたいみんなの予算（見やすいですか？） 

 

 「見やすい」が 3.3％、「みにくい」が 7.1％で「ふつう」と回答した方が 33.6％と

なっています。 

 

見やすさ 回答数 割合（％） 

見やすい 71 3.3  

ふつう 725 33.6  

みにくい 153 7.1  

わからない 694 32.1  

無回答 516 23.9  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3% 

33.6% 

7.1% 

32.1% 

23.9% 

問18（４）：もっと知りたいみんなの予算書（見

やすいですか？） 

見やすい 

ふつう 

みにくい 

わからない 

無回答 
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４ 南伊勢町が行う「協働によるまちづくり」についてお尋ねします。 

 

（１９）あなたは、まちづくりを自分からしている実感がありますか。 

 

 「あまり実感がない」「実感がない」と答えた方は全体の７割となっています。 

 

実感度 回答数 割合（％） 

実感がある 65 3.0 

やや実感がある 260 12.0  

あまり実感がない 772 35.8  

実感がない 752 34.8 

判断できない 172 7.9  

無回答 138 6.4  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

3.0% 

12% 

35.8% 
34.8% 

7.9% 

6.4% 

問19 

実感がある 

やや実感がある 

あまり実感がない 

実感がない 

判断できない 

無回答 
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（２０）あなたは、まちづくりをともに担っている実感がありますか。 

 

 「あまり実感がない」「実感がない」と答えた方は全体の約 3 割となっています。 

 

実感度 回答数 割合（％） 

実感がある 62 2.9 

やや実感がある 287 13.3  

あまり実感がない 788 36.5  

実感がない 701 32.5 

判断できない 161 7.5  

無回答 160 7.4  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9% 

13.3% 

36.5% 
32.5% 

7.5% 

7.4% 

問20 

実感がある 

やや実感がある 

あまり実感がない 

実感がない 

判断できない 

無回答 



 

30 

 

（２１）あなたは、まちづくりに貢献している実感がありますか。 

 

 「あまり実感がない」「実感がない」が共に約 3 割を超えています。 

 

実感度 回答数 割合（％） 

実感がある 69 3.2 

やや実感がある 318 14.7  

あまり実感がない 736 34.1  

実感がない 721 33.4 

判断できない 163 7.5  

無回答 152 7.0  

計 2159 100  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2% 

14..7% 

34.1% 

33.4% 

7.5% 

7.0% 

問21 

実感がある 

やや実感がある 

あまり実感がない 

実感がない 

判断できない 

無回答 
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（２２）あなたは、町が行う「協働によるまちづくり」について何が重要だと

思いますか。 

 

 まちづくりをともに担っている実感が約 3 割、まちづくりに貢献している実感が約

2 割となっています。 

 

実感度 回答数 割合（％） 

まちづくりを自分からしている実感 131 6.1 

まちづくりをともに担っている実感 724 33.5  

まちづくりに貢献している実感 541 25.1  

その他 180 8.3 

無回答 583 27.0  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1% 

33.5% 

25.1% 

8.3% 

27.0% 

問22 

まちづくりを自分からしている

実感 

まちづくりをともに担っている

実感 

まちづくりに貢献している実感 

その他 

無回答 



 

32 

 

（２３）あなたがお住まいの地域において参加されている活動はどのような活

動ですか。 

 

項目 回答数 割合（％） 

区（自治会・町内会など）の活動 892 23.7 

地域おこしなどの町づくり活動 199 5.3  

地域安全・交通安全活動 91 2.4  

夏祭りなどの地域の行事 595 15.8 

ＰＴＡや子ども会活動 85 2.3 

ボランティア活動 218 5.8 

消防団活動 75 1.9 

ＮＰＯ活動 18 0.4 

老人クラブ活動 632 16.8 

参加していない 436 11.6 

婦人会活動 226 5.9 

趣味などの同好会活動 236 6.3 

その他 65 1.7  

                     ※Ｎ＝２１５９ 

 

 

892 

199 

91 

595 

85 

218 

75 

18 

632 

436 

226 

236 

65 

区（自治会・町内会など）の活動 

地域おこしなどの町づくり活動 

地域安全・交通安全活動 

夏祭りなどの地域の行事 

PTAや子ども会活動 

ボランティア活動 

消防団活動 

NPO活動 

老人クラブ活動 

参加していない 

婦人会活動 

趣味などの同好会活動 

その他 
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５ 南伊勢町が行う行政経営改革の推進についてお尋ねします。 

 

（２４）あなたは、役場が町民の皆さんにとって信頼できるところとなってい

ると思いますか。 

 

 「そう思う」と「ややそう思う」を足すと、52.5％になります。 

 

信頼度 回答数 割合（％） 

そう思う 462 21.4 

ややそう思う 671 31.1  

あまりそう思わない 477 22.1 

そう思わない 195 9.0  

判断できない 197 9.1 

無回答 157 7.3  

計 2159 100  

 

 

  

21.4% 

31.1% 22.1% 

9.0% 

9.1% 

7.3% 

問24 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（２５）役場への相談は気軽にできますか。 

 

 「そう思う」「ややそう思う」を足すと 46.7％、「そう思わない」「あまりそう思

わない」を足すと 42.8％となっております。 

 

項目 回答数 割合（％） 

そう思う 452 20.9 

ややそう思う 556 25.8  

あまりそう思わない 618 28.6 

そう思わない 305 14.1  

判断できない 125 5.8 

無回答 103 4.8  

計 2159 100  

 

 

  

20.9％ 

25.8％ 
28.6％ 

14.1％ 

5.8％ 

4.8％ 

問25 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 



 

35 

 

（２６）役場への相談や問い合わせの対応に関する満足度はどう感じています

か。 

 

 「満足している」「やや満足している」が 30.6％。「不満である」「やや不満であ

る」が 13.2％ 「相談したことがない」は 13.2％となっています。 

 

満足度 回答数 割合（％） 

満足している 279 12.9 

やや満足している 382 17.7  

普通である 754 34.9 

やや不満である 150 6.9  

不満である 136 6.3 

相談したことがない 286 13.2 

わからない 78 3.6 

無回答 94 4.4  

計 2159 100  

 

 

 

 

 

 

12.9% 

17.7% 

34.9% 

6.9% 

6.3% 

4.4% 

13.2% 

4.4% 

問26 

満足している 

やや満足している 

普通である 

やや不満である 

不満である 

わからない 

相談したことが無い 

無回答 
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（２７）あなたは町民の皆さんにとって信頼できる役場には何が必要だと考え

ますか。 

 

 「気軽に相談できる体制」が２５％と一番多く、「町民のサービスの充実」と「健

全な財政運営が共に約２割となっています。 

 

項目 回答数 割合（％） 

町が行う計画の実現 525 11.1 

健全な財政運営 886 18.8  

町民サービスの充実 903 19.2  

危機管理体制の充実 474 10.0 

情報の透明性（情報公開） 656 13.9 

気軽に相談できる体制 1188 25.2 

その他 78 1.7 

                          ※Ｎ＝２１５９ 

【その他】（抜粋）                  

（２７）町民の皆さんにとって信頼できる役場には何が必要だと考えますか。 

回
答
内
容 

相談への誠意ある対応。（２） 

高齢化に伴う基本的生活の保持。 

職員の質向上（２） 

住民との対話。 

                     

525 

886 

903 

474 

656 

1188 

78 

町が行う計画の実現 

健全な財政運営 

町民サービスの充実 

危機管理体制の充実 

情報の透明性（情報公開） 

気軽に相談できる体制 

その他 



 

 

 

参考資料 

  
 

 



 

 

 

 

 

 
 

■アンケート調査ご協力のお願い 

 

 南伊勢町では、「町民起点のまちづくり」を基本理念に、「安全・安心を実現し、希望をもち誇れる

南伊勢町」をめざす姿とする南伊勢町絆プラン（南伊勢町総合計画）〔計画期間：平成 23 年度～平成

32 年度〕を平成 24 年 3 月に策定し、まちづくりに取り組んでおります。 

 この調査は、町内の「広報みなみいせ」を配布している全世帯に戸別配布し、郵送での返信により、

回答をお願いするものです。全世帯に配布することで、この調査が町民の皆さまにとって、まちづくり

について考えていただく機会になればと思います。 

 なお、ご回答いただきました内容はすべて統計的に処理を行い、その結果は、今後のまちづくりの基

礎資料として使用し、個人が特定できる形での公表は一切行いませんので、皆さまのお考えを率直にご

記入くださいますようお願いいたします。 

 設問数が多くお手数をおかけしますが、南伊勢町のよりよいまちづくりのため、ぜひご協力ください

ますようお願い申し上げます。 

 

                       平成 2７年 2 月  南伊勢町 行政経営課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 26年度 南伊勢町まちづくり町民意識調査 

■ご記入にあたって 

① 本アンケート調査は１世帯に１通お送りしています。回答はご家族のどなたでも結構ですので、代表

としてご回答ください。 
 

②  お答えは、あてはまる回答の番号に○印を付けてください。例えば、「○は１つ」や「○は３つまで」

と回答の数が指定されている質問がありますので、それぞれ指定の数を選んでください。また、「そ

の他」にあてはまる場合は、具体的な内容を（  ）に記入してください。 
 
③ ご記入後は、返信用封筒（調査票の入っていた封筒）にこの調査票を入れて、３月２５日（水）まで

に、お近くのポストにご投函ください。切手は不要です。 
 

④ ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

【お問い合わせ先】 

南伊勢町役場 行政経営課 政策係 

〒516-0194 三重県度会郡南伊勢町五ヶ所浦3057 

TEL：0599-66-1366（直通） FAX：0599-66-1846 

 

～南伊勢町のまちづくりに参加してください～ 

ご記入後は、返信用封筒（調査票の入っていた封筒）に入

れて３月２５日(水)までにポストに投函してください。

切手は不要です。 



 

 

 

１ あなたご自身のことについて、お尋
たず

ねします。（○は１つ） 

 

問１ あなたの性別は？ 

  １．男  ２．女 

 

問２ あなたの年齢は？ 

１．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代  ４．４０歳代  ５．５０歳代 

６．６０歳代  ７．７０歳代  ８．８０歳以上 

 

問３ あなたの職業は？ 

  １．会社員  ２．農林水産業  ３．自営業（農林水産業以外）  ４．団体職員 

５．公務員  ６．自由業    ７．パート・アルバイト     ８．専業主婦   

９．学生  １０．無職    １１．その他 

 

問４ 通勤、通学先の所在地は？【（３）で８、１０と答えた方以外】 

  １．町内  ２．伊勢市  ３．志摩市  ４．度会町  ５．大紀町 

６．１から５以外の県内市町 

 

問５ あなたの住んでいる地区は？ 

１．五ヶ所地区（切原・五ヶ所浦・船越・中津浜浦・飯満） 

２．穂原地区（内瀬・伊勢路・斎田・始神・押渕）   

３．南海地区（迫間浦・相賀浦・礫浦） 

４．宿田曽地区（宿浦・田曽浦）  

５．神原地区（神津佐・泉・下津浦・木谷） 

６．島津地区（棚橋竈・新桑竈・古和浦・栃木竈・小方竈・方座浦） 

７．吉津地区（神前浦・村山・伊勢地・河内） 

８．鵜倉地区（東宮・奈屋浦・贄浦・慥柄浦）   

９．中島地区（道方・大江・道行竈・阿曽浦・大方竈） 

 

問６ あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

  １．１年未満        ２．１年以上５年未満     ３．５年以上１０年未満 



 

 

４．１０年以上２０年未満  ５．２０年以上３０年未満   ６．３０年以上 

 

問７ あなたの居住状況は？ 

  １．生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる 

  ２．南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある 

  ３．県内の他市町から転入してきた    ４．県外から転入してきた 

 

問８ あなたの世帯構成は？ 

  １．単身世帯  ２．夫婦のみ  ３．二世代世帯（親子）  ４．三世代世帯（親子孫） 

５．四世代以上の世帯  ６．兄弟姉妹など親族世帯のみ  ７．その他 

 

２ 南伊勢町の住みやすさなどについてお尋
たず

ねします。 

 

問９ あなたは南伊勢町の住み心地について、どう感じていますか？（○は１つ） 

  １．住みやすい  ２．どちらかといえば住みやすい  ３．どちらともいえない 

  ４．どちらかといえば住みにくい  ５．住みにくい 

 

問１０ あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？（○は１つ） 

  １．ずっと住み続けたい    

  ２．できるなら住み続けたい  

 ３．いずれは引っ越したい   

 ４．すぐにでも引っ越したい  

 ５．わからない        

 

問１１ あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組みを重点的に行って

いくべきだと考えますか。重点的に取り組むべきだと考えるものを次の中から選んでく

ださい。（○は３つまで） 

１．経済の活性化  ２．男女共同参画の促進  ３．保健医療・健康づくり 

４．環境問題    ５．学校教育         ６．スポーツ・レクリエーション活動 

７．生涯学習      ８．道路・橋梁の整備    ９．安全安心のまちづくり（高台移転含） 

１０．高齢者福祉  １１．下水道の整備     １２．町民活動・コミュニティ活動支援 

１３．障害者福祉   １４．雇用の促進       １５．児童福祉・子育て支援 

１６．行財政改革  １７．人権教育・啓発    １８．公共交通体系の整備 



 

 

１９．観光振興   ２０．文化・芸術活動   ２１．地域資源を活かしたまちづくり 

２２．地産地消    ２３．青少年の健全育成   ２４．若者定住・移住対策 

２５．その他（具体的に                              ） 

 

３ 南伊勢町が住民のみなさんに発信するまちづくりの情報等についてお尋
たず

ねします。 

 

問１２ あなたは、町が発信するまちづくりの情報が分かりやすいと思いますか。（○は１

つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない  

５．判断できない  

問１３ あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんに届きやすいものとなっていると思い

ますか。（○は１つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない  

５．判断できない  

 

問１４ あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんと役場で共有できていると思いますか。（○は１

つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない  

 

問１５ あなたは、町が発信するまちづくりの情報について何が重要だと思いますか。次の中

から選んでください。（○は１つ） 

１．分かりやすさ ２．届きやすさ  ３．共有度 ４．その他（          ） 

 

問１６ あなたは、町民の皆さんの考えが役場に届いていると思われますか。（○は 1つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない 

 

問１７ あなたは、まちづくりについて、役場はどのようなことを町民の皆さんにお知らせすべきだ

とお考えですか。重要だと思われるものを次の中から選んでください。（○は３つまで） 

１．町の総合計画などの内容        ２．まちづくりに関する統計資料 

３．町の重要な施策や事業などの内容    ４．各種申請や税の納期など役場の手続きに関する情報 

５．町の予算の内容や使い方        ６．健康や福祉に関する情報（健康診断・予防接種など） 



 

 

７．各種審議会や委員会等での議論の内容  ８．生活全般に関する情報（自主運行バス・ごみ収集など） 

９．新しくできた制度や手続きの紹介   １０．防災に関する情報 

１１．町の行事やイベントなどの情報    １２．その他（具体的に              ） 

 

問１８ あなたは、次の町から情報提供される媒体についてどう感じていますか。（○は１

つ） 

（１）町の広報紙「広報みなみいせ」 

・見ますか？     （１．よく見る ２．ときどき見る ３．あまり見ない ４．全く見ない） 

・見やすいですか？（１．見やすい  ２．ふつう  ３．みにくい  ４．わからない） 
 
（２）ケーブルテレビの行政チャンネル 

・見ますか？     （１．よく見る ２．ときどき見る ３．あまり見ない ４．全く見ない） 

・見やすいですか？（１．見やすい  ２．ふつう  ３．みにくい  ４．わからない） 
 
（３）町のホームページ 

・見ますか？     （１．よく見る ２．ときどき見る ３．あまり見ない ４．全く見ない） 

・見やすいですか？（１．見やすい  ２．ふつう  ３．みにくい  ４．わからない） 
 

（４）もっと知りたいみんなの予算 

・見ますか？     （１．よく見る ２．ときどき見る ３．あまり見ない ４．全く見ない） 

・見やすいですか？（１．見やすい  ２．ふつう  ３．みにくい  ４．わからない） 

 南伊勢町が行う「 協 働
きょうどう

によるまちづくり」ついてお尋
たず

ねします。 

 

問１９ あなたは、まちづくりを自分からしている実感がありますか。（○は１つ） 

１．実感がある  ２．やや実感がある  ３．あまり実感がない  ４．実感がない   

５．判断できない  

 

問２０ あなたは、まちづくりをともに担っている実感がありますか。（○は１つ） 

１．実感がある  ２．やや実感がある  ３．あまり実感がない  ４．実感がない   

５．判断できない  

 

問２１ あなたは、まちづくりに貢献している実感がありますか。（○は１つ） 

１．実感がある  ２．やや実感がある  ３．あまり実感がない  ４．実感がない   

５．判断できない  

 



 

 

問２２ あなたは、町が行う「協働によるまちづくり」について何が重要だと思いますか。次

の中から１つ選んでください。（○は１つ） 

１．まちづくりを自分からしている実感 

２．まちづくりをともに担っている実感   

３．まちづくりに貢献している実感 

４．その他（                        ） 

 

問２３ あなたがお住まいの地域において参加されている活動はどのような活動ですか。次の

中から選んでください。（○はいくつでも） 

１．区（自治会・町内会など）の活動    ２．地域おこしなどのまちづくり活動 

３．地域安全・交通安全活動        ４．夏祭りなどの地域の行事 

５．ＰＴＡや子ども会活動         ６．ボランティア活動 

７．消防団活動              ８．ＮＰＯ活動 

９．老人クラブ活動           １０．参加していない 

１１．婦人会活動             １２．趣味などの同好会活動 

１３．その他（具体的に         ） 

 

５ 南伊勢町が行う 行 政
ぎょうせい

経 営
けいえい

改 革
かいかく

の推進ついてお尋
たず

ねします。 

 

問２４ あなたは、役場が町民の皆さんにとって信頼できるところとなっていると思います

か。（○は１つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない 

問２５ 役場への相談は気軽にできますか。（○は 1つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない 

 

問２６ 役場への相談や問い合わせの対応に関する満足度はどう感じていますか。（○は 1

つ） 

１．満足している        ２．やや満足している    ３．普通である 

４．やや不満である       ５．不満である       ６．相談したことが無い 

７．わからない          

 



 

 

問２７ あなたは町民の皆さんにとって信頼できる役場には何が必要だと考えますか。重要だ

と考えるものを次の中から選んでください。（○は３つまで） 

１．町が行う計画の実現  ２．健全な財政運営      ３．町民サービスの充実  

４．危機管理体制の充実  ５．情報の透明性（情報公開） ６．気軽に相談できる体制 

７．その他（                               ） 

 

◆まちづくり全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で、まちづくりについての質問は終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 
 

 

 

南伊勢町のまちづくり全般について、ご意見やご提案がありましたら、 

ご自由にお書きください。 

 

                                                                                      

                                             

                                             

                                             

 

 

ご記入いただきました調査票を返信用封筒（調査票の入っていた

封筒）に入れ、3 月 25日(水)までに、お近くのポストにご投函く

ださい。（切手は不要です。） 


